Проект

ЗАКОН

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

О внесении изменений в  Закон Ставропольского края 

"О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, 

признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства"
Статья 1

Внести в Закон Ставропольского края от 11 ноября  2010г. № 94-кз 
"О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства" следующие изменения:  

1) в части 2 статьи 3: 

в пункте 2 слова "министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края" заменить словами "министерства социального развития и занятости населения Ставропольского края"; 

в пункте 3 слова "министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края", "комитет Ставропольского края по делам молодежи" заменить словами "министерство социального развития и занятости населения Ставропольского края", "министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Ставропольского края";  

2) в статье 5: 

в части 1 слова "министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края", "комитета Ставропольского края по делам молодежи" заменить словами "министерства социального развития и занятости населения Ставропольского края", "министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Ставропольского края";  

в части 2 слова "министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края", "комитет Ставропольского края по делам молодежи" заменить словами "министерство социального развития и занятости населения Ставропольского края", "министерство физической культуры, спорта и молодежной политики Ставропольского края".  

Статья 2
Настоящий  Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор 

Ставропольского края                                                                            В.В.Гаевский
