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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона
"О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам выплаты средств пенсионных накоплений правопреемникам"
Проект федерального закона "О внесении изменений в некоторые законо​дательные акты Российской Федерации по вопросам выплаты средств пенсион​ных накоплений правопреемникам" подготовлен в целях поддержания матери​ального положения граждан, а также стимулирования их участия в реализации Федерального закона от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ "О дополнительных стра​ховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений".
Федеральный закон от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ "О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений" предоставляет возмож​ность застрахованным лицам добровольно вступить в правоотношения по обя​зательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страхо​вых взносов на накопительную часть своей трудовой пенсии, при этом застра​хованному лицу предоставляется государственная поддержка в виде взноса на софинансирование формирования пенсионных накоплений. Также инициатива застрахованного лица может быть поддержана его работодателем путем уплаты в его (застрахованного лица) пользу взноса работодателя.
В случае смерти застрахованного лица, вступившего в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть своей трудовой пенсии, выплаты; за счет средств пенсионных накоплений правопреемникам осуществляются в по​рядке, установленном Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Россий​ской Федерации". Согласно установленному порядку правопреемник может по​лучить средства пенсионных накоплений в случае, если смерть застрахованного лица наступила до назначения ему накопительной части трудовой пенсии или до перерасчета размера этой части пенсии с учетом дополнительных пенсион​ных   накоплений.   Таким  образом,   правопреемники  застрахованного   лица, смерть которого наступила после назначения ему накопительной части трудо​вой пенсии, уже не могут рассчитывать на получение пенсионных накоплений,

    оставшихся невыплаченными в виде накопительной части трудовой пенсии.
Учитывая, что в рамках реализации Федерального закона от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ "О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсион​ных накоплений" пенсионные накопления формируются в том числе и за счет уплаты дополнительных страховых взносов самим застрахованным лицом, ко​торая стимулируется   взносами на   софинансирование формирования пенси-
онньгх накоплений и взносами работодателя, а также за счет инвестиционного дохода, который образуется в результате активного участия застрахованного лица в выборе способа управления пенсионными накоплениями, было бы соци​ально справедливым выплачивать правопреемникам невьплаченный в виде на​копительной части трудовой пенсии остаток указанных средств независимо от факта назначения накопительной части трудовой пенсии умершему застрахо​ванному лицу.
Порядок выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц части средств пенсионных накоплений, сформированной за счет уплаченных работо​дателем страховых взносов на финансирование накопительной части трудовой пенсии, чистого финансового результата от временного размещения Пенсион​ным фондом Российской Федерации страховых взносов на финансирование на​копительной части трудовой пенсии и дохода от инвестирования названных средств, целесообразно оставить прежним.
Внесение предлагаемых изменений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" позволит сделать систему пенсионного обес​печения социально справедливой и более привлекательной для граждан.
