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В регионе появится новая редакция закона «О среднем профессиональном образовании»  

Законодательное Собрание  Вологодской области 8.10.2018

           «Областной закон о среднем профессиональном образовании был принят больше восьми лет назад. На федеральном уровне некоторые вопросы сферы регулируются законом «Об образовании в Российской Федерации». В настоящее время мы видим, что появились определенные правовые пробелы, и вместо того, чтобы вносить изменения в действующий региональный закон, было принято решение создать его новую редакцию, – пояснила председатель комитета ЗСО по образованию, культуре и здравоохранению, руководитель рабочей группы Людмила Ячеистова. – В самом начале работы мы планируем прописать новый понятийный аппарат, ведь именно этот раздел лежит в основе любого закона». 
        Принято решение о включении в закон таких определений, как «кафедра», «учебно-производственный полигон», «практико-ориентированное обучение», «WorldSkills», «Абилимпикс» и другие. Кроме того, стороны обсудили тему стипендиального обеспечения студентов, в том числе отдельных категорий, а также вопрос предоставления питания обучающимся. 

         К следующему заседанию члены рабочей группы договорились проработать структуру новой редакции закона, а также дополнить понятийный аппарат. 

Во Владимирской области будет свой календарь памятных дат  

Законодательное Собрание  Владимирской области 9.10.2018

        На заседании комитета по социальной политике и здравоохранению депутаты одобрили изменения в условия предоставления жилищных субсидий бюджетникам и госслужащим. Отныне закон будет давать право на субсидию только тем сотрудникам, чей стаж работы в бюджетном учреждении составляет более 3-х лет. Одновременно предусматриваются преференции для семей с тремя и более детьми и граждан, принятых на жилищный учет до 1 марта 2005 года. Эти лица будут иметь право на первоочередное получение субсидий. 

        Еще одни изменения, принятые членами профильного комитета, касаются так называемой «медицинской ипотеки». У медиков появилась возможность перекредитоваться на более выгодных условиях. Но согласно прежней редакции закона  –  при этом они теряли право на ежемесячную компенсацию в размере 50% расходов на оплату процентов (но не более 5 тыс. руб.) в течение 5 лет. Это было связано с тем, что закон не предусматривал варианты распространения льготы на новый договор, который заключается при перекредитовании. Теперь этот недочет устранен, и медики, желающие рефинансировать свой жилищный кредит, сохранят право на компенсацию.
        Также на октябрьском заседании профильного комитета депутаты проголосовали за то, чтобы законодательно закрепить памятные даты Владимирской области. В календарь памятных дат региона включены: День рождения Михаила Сперанского – 12 января, День Владимирской губернии –13 марта, День памяти Андрея Боголюбского – 17 июля, День Владимирской области – 14 августа, День рождения Дмитрия Пожарского – 1 ноября, День памяти Александра Невского – 6 декабря. 
 

Депутаты прокомментировали ситуацию, связанную с закрытием ТРЦ «Муссон»  

Законодательное Собрание города Севастополя 10.10.2018

         Депутаты Законодательного Собрания города Севастополя на пресс-конференции рассказали представителям СМИ о ситуации, которая сложилась вокруг ТРЦ «Муссон». По мнению Алексея Чалого, то, что происходит в городе – проявление системы, чрезвычайно опасной для Севастополя, которую пытается выстроить Губернатор Дмитрий Овсянников.
         – «Муссон» – это одно из проявлений. Была деятельность, а теперь мы наблюдаем разруху. То же самое происходит с судоремонтным заводом «Южный». Было предприятие, где работало 150 человек, выполнялись десятки заказов. Теперь его нет, вместо этого есть протокол намерений, который никто не видел. Похожая ситуация происходит и с Инкерманским заводом марочных вин. В 2017 году впервые предприятие не высаживало виноградники, потому что не видело и не понимало какое у него будущее, – сказал парламентарий.

          Председатель комитета по социально-гуманитарным вопросам Татьяна Щербакова, отметила, что в связи с закрытием ТРЦ «Муссон» пострадали не только предприниматели, но и спортсмены. Спорткомплекс был единственным в городе, в котором возможно было проводить соревнования федерального уровня. 

         Недополученные доходы от закрытия торговых центров, по состоянию на май–июнь составили 71 млн. рублей. По неофициальной информации, по состоянию на сентябрь недополученных доходов бюджета уже около 300 млн. рублей. 

        – Это в той ситуации, когда наш бюджет высоко дотационный, город покидают предприниматели, которые строили в нем бизнес три десятка лет,  – подчеркнул председатель постоянной комиссии Законодательного Собрания города Севастополя по бюджету Вячеслав Аксенов. 
Проблема обустройства мест накопления ТКО
Дума Астраханской области 10.10.2018

         Она стала темой рабочего совещания при первом заместителе Председателя Думы Астраханской области Ирине Родненко. К обсуждению были приглашены представители «ЭкоЦентра», природоохранной прокуратуры, министерства строительства и ЖКХ, районов области, службы по тарифам, Роспотребнадзора и Росприроднадзора, а также активисты общественной организации «Экологический патруль».
        В регионе наблюдается явное несоответствие фактического числа контейнеров, бункеров и мест сбора мусора, утвержденным областным министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства показателям в территориальной схеме. По  данным ведомства, в совокупности не хватает 600 площадок, а «ЭкоЦентр» утверждает, что объем отходов почти в два раза выше задокументированных. Разнятся и данные, представленные муниципалитетами и региональным оператором по обращению с ТКО относительно количества емкостей, которые необходимо установить дополнительно, чтобы навести порядок и обеспечить потребность. Назрела необходимость актуализации существующей схемы.

        До ноября текущего года муниципальные образования должны будут представить профильному министерству сведения о местах размещения дополнительных площадок и предусмотреть финансирование в местных бюджетах. Прежде это бремя ложилось на плечи регоператора. Контейнеры и бункеры будет устанавливать «ЭкоЦентр», согласно утвержденной потребности. Вся информация о площадках будет содержаться в едином реестре.
        Представители муниципалитетов сообщили о сложностях с вывозом крупногабаритных отходов. Отдельной строкой в постановлении они не регламентированы, но должны вывозиться силами регоператора. Зачастую, крупный мусор граждане складируют в необорудованных местах за пределами населенных пунктов, либо наполняют контейнеры добросовестных плательщиков. Таким же образом уходят от ответственности предприниматели, не желая платить по счетам. 
        Ряд депутатов настаивает на увеличения числа емкостей для КГО и рациональном их распределении на территориях населенных пунктов региона. В этом же видит решение вопроса прокурор Астраханской межрайонной природоохранной прокуратуры Вячеслав Шелкопляс.
Обсудили реализацию патентной системы налогообложения в регионе 

Законодательное Собрание Свердловской области 11.10.2018

         Под председательством Владимира Терешкова комитет по бюджету, финансам и налогам рассмотрел исполнение регионального закона                «О введении в действие патентной системы налогообложения на территории Свердловской области и установлении налоговой ставки при ее применении для отдельных категорий налогоплательщиков». 
        В настоящее время патентная система налогообложения действует на территории Свердловской области в отношении 56 видов предпринимательской деятельности. В целом за 2017 год в регионе выдан 10681 патент, что на 30% больше, чем в предыдущем году. По данным на 1 января 2018 года поступления в консолидированный бюджет области от применения патентной системы налогообложения достигли 275 миллионов рублей, что на 21% больше, чем в 2016 году. Количество индивидуальных предпринимателей, воспользовавшихся данным режимом налогообложения, выросло на 32 % в 2017 году – до 8,2 тысячи человек.

В защиту интересов лесопользователей 

Архангельское областное Собрание депутатов 11.10.2018

        Комитет областного Собрания по лесопромышленному комплексу, природопользованию и экологии обратился в Государственную Думу с обращением о защите интересов лесопользователей России.

        Необходимость данной инициативы вызвана действиями ряда российских и международных экологических организаций, которые, по мнению председателя комитета областного Собрания по лесопромышленному комплексу, природопользованию и экологии Александра Дятлова, ставят под угрозу существование предприятий, осуществляющих лесозаготовку на территории Архангельской области.

          По предложению российских представительств Гринпис и WWF (Всемирный фонд дикой природы) в настоящее время обсуждается вопрос о создании Двинско-Пинежского заказника на территории Верхнетоемского, Виноградовского, Пинежского и Холмогорского районов. Представители Гринпис в публичных выступлениях допускают возможность лишения региональных предприятий, осуществляющих лесозаготовку на территории, планируемой к включению в границы заказника, международных экологических сертификатов, что ударит по их конкурентоспособности.

        – К сожалению, сейчас сложилась ситуация, когда экологические организации, фактически являющиеся иностранными агентами, активно участвуют в разработке норм российского законодательства в сфере лесопользования. Они уже добились серьезных ограничений по использованию лесов заготовителями и переработчиками древесины, что грозит закрытием большого количества успешных предприятий, которые работают в России, – отмечает Александр Дятлов.

         В конце прошлого года комитет областного Собрания по природопользованию и лесопромышленному комплексу официально обратился к Министру юстиции Российской Федерации А.В. Коновалову по вопросу признания Гринпис России некоммерческой организацией, выполняющей функции иностранного агента. Тогда депутатов Архангельской области поддержало большое количество региональных парламентов Российской Федерации. За данную инициативу высказались законодательные органы Карачаево-Черкессии, Северной Осетии, Татарстана, Чувашии, Камчатского края, а также Астраханской, Брянской, Оренбургской, Пензенской и Сахалинской областей.

        – Мы призываем депутатов Государственной Думы учитывать наши доводы при рассмотрении предложений экологических организаций, финансируемых из-за рубежа, по вопросам совершенствования законодательства Российской Федерации в сфере лесных отношений, а также принять необходимые меры для их включения в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента, – заключил Александр Дятлов.
Бизнес поддержал инициативу губернатора Кузбасса  

Совет народных депутатов Кемеровской области 11.10.2018

         Более 30 предприятий области направили в Совет народных депутатов Кемеровской области обращения с просьбой рассмотреть на очередной сессии вопрос о присвоении региону официального названия «Кузбасс».

     Трудовые коллективы промышленных гигантов и индивидуальные предприниматели, сельхозпроизводители и региональные бизнес-структуры высказывают мнение о том, что присвоение Кемеровской области официального названия «Кузбасс» благотворно скажется на развитии регионального бизнеса, представленности его как на межрегиональном, и так и международном уровне.

       В числе тех, кто поддерживает идею губернатора Сергея Цивилева: работники Березовского электромеханического завода, публичного акционерного общества «Кокс», завода «Кузнецкие ферросплавы», Новокузнецкого алюминиевого завода, «ЕВРАЗ ЗСМК» и ООО «Химпром», сотрудники ХК «СДС» и КАО «Азот», предприниматели «Опоры России», члены Кузбасской торгово-промышленной палаты и Клуба инвесторов Кузбасса, коллективы многих других предприятий и организаций области. 

        Голосование по вопросу признания юридически равнозначными названий «Кузбасс» и «Кемеровская область» проходит на сайте главы региона

Аэропорт Толмачево может получить имя А. Покрышкина  

Законодательное Собрание Новосибирской области 12.10.2018

         На заседании комитета Законодательного собрания Новосибирской области по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам парламентарии поддержали инициативу переименования международного аэропорта Толмачево в Новосибирске. 

         Как пояснил заместитель председателя комитета Олег Сметанин, по инициативе Общественной палаты Российской Федерации стартует проведение Всероссийского конкурса «Великие имена России». «В рамках этого конкурса планируется присвоить 45 международным и федеральным аэропортам страны имена наших выдающихся соотечественников, прославивших нашу Родину трудом и подвигами, – отметил Олег Сметанин.                – На моем округе состоялось заседание общественного совета избирательного округа. Участники единодушно высказались за присвоение международному аэропорту Толмачево имени нашего выдающегося земляка, трижды Героя Советского Союза, маршала авиации Александра Ивановича Покрышкина».
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