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Проект
ЗАКОН

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об утверждении заключения соглашений между Ставропольским краем 
и некоторыми муниципальными образованиями Ставропольского края и признании утратившими силу отдельных положений Закона 
Ставропольского края «Об утверждении заключения соглашений между Ставропольским краем и муниципальными образованиями Ставропольского края»
Статья 1

Утвердить заключение соглашений между Ставропольским краем и:

Александровским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Александровского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от                                  28 декабря 2020 г. № 753;

Андроповским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Андроповского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 28 декабря                2020 г.   № 746;

Апанасенковским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Апанасенковского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от                       28 декабря 2020 г. № 747;

Арзгирским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Арзгирского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 28 декабря 2020 г.                    № 748;

Буденновским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Буденновского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 28 декабря 2020 г.                       № 756;
Грачевским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Грачевского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 25 декабря 2020 г.                     № 708;

Кочубеевским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 28 декабря 2020 г.                  № 749;

Красногвардейским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от                                      17 декабря 2020 г. № 617;

Курским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Курского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 28 декабря 2020 г. № 750;

Левокумским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Левокумского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 09 декабря 2020 г.                     № 581;

Новоселицким муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Новоселицкого муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 25 декабря 2020 г.     № 710;

Предгорным муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Предгорного муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 25 декабря 2020 г.                   № 707;
Степновским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Степновского муниципального округа Ставропольского края на опре-
деление поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных                 заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 25 декабря 2020 г.  № 709;

Труновским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Труновского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 28 декабря 2020 г.                      № 757;

Туркменским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Туркменского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 17 декабря 2020 г.             № 616;

Шпаковским муниципальным округом Ставропольского края об осуществлении полномочий уполномоченного органа, уполномоченного учреждения Шпаковского муниципального округа Ставропольского края на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений от 28 декабря 2020 г.               № 751.
Статья 2

Абзацы второй – семнадцатый и тридцать пятый – двести второй статьи 1 Закона Ставропольского края от 13 декабря 2019 г. № 97-кз «Об утверждении заключения соглашений между Ставропольским краем и муниципальными образованиями Ставропольского края» признать утратившими силу.
Статья 3

Настоящий Закон вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
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