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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края 
"О внесении изменений в отдельные законодательные акты
Ставропольского края"


[bookmark: _GoBack]Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края" (далее – законопроект) подготовлен в целях согласования отдельных законодательных актов Ставропольского края в соответствие с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края.
Согласно Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, Закону Ставропольского края от 02 марта 2005 г. № 12-кз "О местном самоуправлении в Ставропольском крае" местное самоуправление в Ставропольском крае осуществляется на всей его территории в муниципальных и городских округах.           Законопроектом предлагается в законах Ставропольского края "О статусе депутата Думы Ставропольского края", "О порядке назначения и деятельности мировых судей в Ставропольском крае", "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления" исключить слова "муниципальный район" и "поселение".
Кроме того, в соответствии с трудовым законодательством сведения о трудовой деятельности, формируемые в электронном виде, также являются информацией о трудовой деятельности и трудовом стаже работника, в связи с чем законопроектом предлагается уточнить перечень документов, прилагаемых к предложению о кандидатуре на должность председателя, заместителя председателя, аудитора Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, а также представляемых кандидатами, желающими участвовать в работе квалификационной комиссии адвокатской палаты Ставропольского края.
Законопроектом предлагается признать утратившей силу часть 9 статьи 5 Закона Ставропольского края от 24 июля 2014 г. № 70-кз "О представителях от Думы Ставропольского края в квалификационной комиссии адвокатской палаты Ставропольского края" в связи с тем, что предварительное формирование повестки дня заседания Думы Ставропольского края возложено на Совет Думы Ставропольского края.
Реализация законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.
Принятие законопроекта не потребует отмены, признания утратившими силу, приостановления, изменения законов и иных нормативных правовых актов Ставропольского края.
Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
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