ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края 

"О внесении изменения в статью 26 

Закона Ставропольского края "Об образовании "

Проект закона Ставропольского края разработан с целью расширения социальных гарантий (в части организации питания) для учащихся государственных образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования Ставропольского края, обучающихся по очной форме за счет средств бюджета Ставропольского края по основным образовательным программам начального профессионального образования, а также по программам профессиональной подготовки со сроком обучения не менее 10 месяцев.

По состоянию на 1 января 2011 года в учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования за счёт средств бюджета края обучаются 16,2 тысячи учащихся, осваивающих программы начального профессионального образования и профессиональной подготовки. 

Организация питания для указанной категории за счёт средств бюджета будет значимой социальной поддержкой и способом сохранения и укрепления здоровья, так как большинство учащихся – из малообеспеченных, неполных и многодетных семей. Кроме того, это будет способствовать решению задачи по привлечению выпускников школ для обучения именно рабочим профессиям, которые в настоящее время пользуются наибольшим спросом на рынке труда края.

Принятие проекта закона Ставропольского края потребует установления Правительством Ставропольского края порядка обеспечения питанием учащихся государственных образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования Ставропольского края, обучающихся по очной форме за счет средств бюджета Ставропольского края по основным образовательным программам начального профессионального образования, а также по программам профессиональной подготовки со сроком обучения не менее 10 месяцев.

Финансирование расходов, связанных с реализацией проекта закона на территории Ставропольского края, будет осуществляться за счет средств бюджета Ставропольского края.

Содержание представленного законопроекта соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края.

