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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского "О внесении изменений в статью 4 Закона Ставропольского края "О казачестве в Ставропольском крае".

Основанием и предпосылкой к формированию государственной политики Ставропольского края в отношении казачества является история освоения территории Ставрополья казаками, а также более чем 20-летний этап возрождения казачества на Ставрополье.

Разработка и принятие поправок в Закон Ставропольского края "О казачестве в Ставропольском крае" продиктована необходимостью дальнейшей совместной работы органов законодательной и исполнительной власти Ставропольского края по привлечению казачества к выполнению функций в различных сферах государственного строительства, местного самоуправления, реализацию потенциала казачьих обществ и казачества в интересах Ставропольского края. 

В крае создана определенная законодательная база по поддержке возрождения казачества, сложилась структура казачьих обществ, направленная на содействие государству в исполнении им своих функций. Казаки уже сегодня принимают участие в охране общественного порядка, природных ресурсов, государственной и муниципальной собственности, работе с детьми и подростками, развитии казачьего кадетского образования.
Вместе с тем, новые требования к работе казачьих обществ со стороны государства, изменения федерального законодательства о государственной службе российского казачества, в том числе в отношении системы казачьего кадетского образования, требуют дальнейшего законодательного обеспечения в Ставропольском крае работы, направленной на поддержку казачества и казачьих обществ. Это требует четкой направленности действий органов власти Ставропольского края в отношении казачества на современном этапе.
Систему принципов и приоритетов деятельности органов государственной власти Ставропольского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края в отношении казачества целесообразно сформировать в виде Концепции, призванной определить задачи обеспечения работы направленной на поддержку движения за возрождение и дальнейшее развитие казачества, сохранение его самобытности, традиций и культуры, патриотических традиций и форм самоуправления казачества, возрождение исторической этнокультурной социальной общности людей, развитие казачьего кадетского образования и создания казачьих образовательных учреждений, обеспечение расширения возможностей самореализации казачьих обществ и казаков в Ставропольском крае.
Реализация законопроекта не потребует  дополнительных финансовых затрат, покрываемых за счет средств бюджета Ставропольского края. 

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, иным законам Ставропольского края.
