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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений в статьи 1 и  2 Закона Ставропольского края "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Ставропольского края от налогов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края"
Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в статьи   1 и 2 Закона Ставропольского края "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Ставропольского края от налогов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края" (далее – законопроект) разработан министерством финансов Ставропольского края в целях приведения Закона Ставропольского края "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Ставропольского края от налогов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края" (далее – Закон Ставропольского края) в соответствие с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации.

Статьями 56, 61, 61.1 и 61.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены нормативы зачисления налога на доходы физических лиц в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации: в бюджеты субъектов Российской Федерации – 70 процентов, в бюджеты поселений – 10 процентов, муниципальных районов – 20 процентов, в бюджеты городских округов –       30 процентов.

Федеральным законом от 30 ноября 2011 года № 361-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – федеральный закон) предусмотрено внесение изменений в указанные статьи Бюджетного кодекса Российской Федерации в части установления нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в региональные и местные бюджеты. 

Согласно федеральному закону изменяются нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц, предусмотренные Бюджетным кодексом Российской Федерации для бюджетов муниципальных районов и городских округов: 

с 20 процентов до 10 процентов по муниципальным районам; 

с 30 процентов до 20 процентов по городским округам; 

с 30 процентов до 20 процентов от налога, взимаемого с межселенных территорий, по муниципальным районам.

Одновременно федеральный закон предусматривает увеличение норматива отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты субъектов Российской Федерации с 70 процентов до 80 процентов.

Наряду с этим, статьей 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации, предусмотрено увеличение размера норматива отчислений от налога на доходы физических лиц, подлежащего обязательной передаче субъектами Российской Федерации в местные бюджеты, с 10 процентов до 20 процентов от налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога. 

Внесенные изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации, в совокупности норм, определенных статьями 58, 61.1 и 61.2 не изменяют общий размер отчислений от налога на доходы физических лиц, подлежащих обязательному зачислению в бюджеты муниципальных образований –                 40 процентов. 

Учитывая, что формирование прогноза доходов и расходов муниципальных образований Ставропольского края для распределения межбюджетных трансфертов на 2012 год осуществлялось в сентябре-октябре 2011 года, в целях сохранения прогноза доходов по муниципальным районам и городским округам Ставропольского края, сформированного министерством финансов Ставропольского края на 2012 год, снижение нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов и городских округов Ставропольского края должно компенсироваться соответствующим увеличением единых нормативов отчислений от указанного налога, установленных Законом Ставропольского края. 

Законопроектом предлагается внести изменения в Закон Ставропольского края в части установления единого норматива отчислений в бюджеты муниципальных районов Ставропольского края, установив размер налога на доходы физических лиц – 27 процентов.

Также, законопроектом предлагается статью 2 Закона Ставропольского края изложить в новой редакции, устанавливающий единые нормати-                  вы отчислений в бюджеты городских округов Ставропольского края от федерального налога и налога, предусмотренного специальным налоговым режимом, подлежащих зачислению в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и законодательством Российской Федерации о налогах и сборах в бюджет Ставропольского края, в следующих размерах: налог на доходы физических лиц – 10 процентов и единый сельскохозяйственный                налог – 30 процентов.

Принятие законопроекта не приведет к изменению доходов консолидированного бюджета Ставропольского края, а также не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета и не повлечет изменения финансовых обязательств перед муниципальными образованиями Ставропольского края.

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
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