ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в целях противодействия коррупции"

Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в целях противодействия коррупции" (далее - законопроект) подготовлен  в целях приведения отдельных законов Ставропольского края в соответствие с федеральным законодательством. 

Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции" были внесены изменения в ряд федеральных законов в связи с чем, законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в  законы Ставропольского края   "О статусе депутата Думы Ставропольского края",  "О некоторых вопросах государственной гражданской службы Ставропольского края", "О местном самоуправлении в Ставропольском крае", "О статусе лиц, замещающих государственные должности Ставропольского края", "О противодействии  коррупции  в  Ставропольском крае" для приведения их в соответствие с федеральными законами.

Реализация законопроекта не потребует  дополнительных финансовых затрат, покрываемых за счет средств бюджета Ставропольского края. 

Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

