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	Проект


	

	ЗАКОН

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ




О внесении изменения в статью 2 Закона Ставропольского края 
"О гарантиях равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности краевыми телеканалом и радиоканалом"
Статья 1 

Внести изменение в часть 1 статьи 2 Закона Ставропольского края 
от 8 июля 2010 г. № 58-кз "О гарантиях равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности краевыми телеканалом и радиоканалом", изложив её в следующей редакции:

"1. Настоящий Закон в соответствии с Федеральным законом от 11 июля 2001 года N 95-ФЗ "О политических партиях" регулирует отношения, связанные с освещением деятельности политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, краевыми телеканалом и радиоканалом.

Краевые телеканал и радиоканал либо краевые государственные телеканал и радиоканал определяются правовым актом Губернатора Ставропольского края с указанием организационно-правовой формы соответствующей организации (соответствующих организаций) телерадиовещания, номера (номеров) лицензии (лицензий) на телевизионное вещание, радиовещание, территории распространения, времени вещания.

В случае внесения изменений в  правовой акт Губернатора Ставропольского края, указанный в абзаце втором настоящей части, обеспечение гарантий равенства политических партий, представленных в Думе Ставропольского края, при освещении их деятельности осуществляется соответствующими краевыми телеканалом и (или) радиоканалом с первого числа календарного месяца, следующего за месяцем, в котором истекает тридцатидневный срок со дня вступления в силу указанных изменений, за исключением случаев, когда внесение изменений в правовой акт Губернатора Ставропольского края, указанный в абзаце втором настоящей части, обусловлено изменением правового положения соответствующей  организации (соответствующих организаций) телерадиовещания и (или) ее (их) реорганизацией в форме разделения, выделения или преобразования, а также случаев перерегистрации средств массовой информации, определенных краевыми телеканалом и радиоканалом либо краевыми государственными телеканалом и радиоканалом и (или) переоформлением лицензии (лицензий) на телевизионное вещание, радиовещание.

             Статья 2 

             Настоящий Закон вступает в силу после дня его официального опубликования.

Губернатор

Ставропольского края                                                                           В.В. Гаевский

