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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в статью 6 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству»

Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в             статью 6 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству» (далее соответственно – законопроект, Закон) подготовлен в целях уточнения расчета годового норматива финансовых средств, необходимых органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае для осуществления отдельных государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в сфере образования и передаваемых им ежегодно в виде субвенции в соответствии с законом Ставропольского края о бюджете Ставропольского края на соответствующий финансовый год.

Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в часть 2 статьи 6 Закона, изложив абзац десятый в новой редакции, установив, что фонд оплаты труда одного работника органа местного самоуправления муниципального района или городского округа Ставропольского края, в обязанности которого входит осуществление отдельных государственных полномочий в сфере образования, на планируемый год, исчисляется по должности «ведущий специалист» старшей группы должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, включенной в Реестр должностей муниципальной службы в Ставропольском крае, установленный Законом Ставропольского края от 18 декабря 2007 г. № 65-кз «О Реестре должностей муниципальной службы в Ставропольском крае», в соответствии с размерами должностных окладов муниципальных служащих муниципальной службы в Ставропольском крае в органах местного самоуправления, определяемых Правительством Ставропольского края на основании статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Законопроектом предлагается также внести изменения в часть 2 статьи 6 Закона, заменив в абзаце двенадцатом слова «, не превышающем 20 процентов» словами «17 процентов». Коэффициент расходов на обеспечение деятельности одного работника органа местного самоуправления i-го муниципального района или городского округа Ставропольского края, в обязанности которого входит осуществление отдельных государственных полномочий  в сфере образования уменьшается до 17 процентов в связи с расчетами фактической потребности данного вида расходов, предусмотренных Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год». Кроме того, в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, из текста Закона исключается такой коррупциогенный фактор как широта дискреционных полномочий, выражающийся в неопределенности условий принятия решения, в связи с чем исключаются слова «не превышающем» и устанавливается конкретный размер 17 процентов. 

В Законе Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год» расчет субвенций в разрезе муниципальных районов и городских округов Ставропольского края произведен с учетом изменений, предусмотренных законопроектом, в связи с чем предлагается распространить его действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и иным законам Ставропольского края.
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