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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об образовании»

Подготовка проекта закона Ставропольского края «О внесении изменения в Закон Ставропольского края «Об образовании» (далее – законопроект) обусловлена необходимостью приведения Закона Ставропольского края от 11.08.98 № 21-кз «Об образовании» (далее – Закон) в соответствие с Законом Российской Федерации «Об образовании» с изменениями, внесенными Федеральным законом от 8 ноября 2011 года № 310-ФЗ «О внесении изменений в статьи 16 и 31 Закона Российской Федерации «Об образовании» в части обеспечения территориальной доступности муниципальных образовательных учреждений» (далее – Закон № 310-ФЗ) и Федеральным законом от 16 ноября 2011 года № 318-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления имеющим государственную аккредитацию образовательным учреждениям среднего профессионального и высшего профессионального образования контрольных цифр приема граждан для обучения за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее – Закон № 318-ФЗ). 
В целях приведения в соответствие с Законом № 310-ФЗ предлагается внести изменения в пункт 1 статьи 17 Закона, установив, что правила приема в образовательные учреждения, действующие на территории Ставропольского края в части, не урегулированной Законом Российской Федерации «Об образовании», другими федеральными законами, порядком приема в образовательные учреждения, установленным уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, уставами образовательных учреждений, а в государственные образовательные учреждения Ставропольского края и муниципальные образовательные учреждения также типовыми положениями об образовательных учреждениях соответствующих типов и видов, определяются каждым образовательным учреждением самостоятельно. Кроме того, законопроектом предлагается привести наименование статьи 17 Закона в соответствие с ее содержанием.

В соответствии с Законом № 318-ФЗ предлагается внести изменения в статьи 8 и 24 Закона, поскольку с 1 февраля 2012 года предусматривается возможность получения бесплатного среднего профессионального или высшего профессионального образования в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях среднего профессионального и высшего профессионального образования, действующих в Ставропольском крае, в пределах федерального государственного образовательного стандарта, в соответствии с контрольными цифрами приема граждан для обучения за счет средств бюджета Ставропольского края. Контрольные цифры приема граждан для обучения за счет средств бюджета Ставропольского края устанавливаются на конкурсной основе по направлениям подготовки (специальностям), реализуемым в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях среднего профессионального и высшего профессионального образования, действующих в Ставропольском крае. Порядок установления имеющим государственную аккредитацию образовательным учреждениям среднего профессионального и высшего профессионального образования контрольных цифр приема граждан для обучения за счет средств бюджета Ставропольского края определяется Правительством Ставропольского края, за счет средств местных бюджетов – соответствующими органами местного самоуправления. С учетом изложенного, законопроектом предлагается изложить подпункт «л» пункта 3 статьи 8 Закона в новой редакции в целях приведения полномочия Правительства Ставропольского края в соответствие с Законом № 318-ФЗ. Соответствующие изменения предлагается внести в статью 24 Закона, изменив наименование статьи и изложив пункты 1 и 2 в новой редакции.

Законопроектом предлагается привести абзац второй пункта 31 статьи 29 Закона в соответствие с пунктом 6.1 статьи 55 Закона Российской Федерации «Об образовании», изложив его в новой редакции, установив, что работникам, привлекаемым к проведению единого государственного экзамена, может выплачиваться компенсация за работу по подготовке и проведению единого государственного экзамена в размере и порядке, устанавливаемых Правительством Ставропольского края, в пределах средств бюджета Ставропольского края на соответствующий финансовый год, выделяемых на проведение единого государственного экзамена.

Законопроект предусматривает вступление его в силу со дня его официального опубликования, за исключением пунктов 1 и 3 статьи 1, действие которых распространяется на правоотношения, возникшие с 1 февраля 2012 года, и пункта 2 статьи 1, действие которого распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.

Принятие законопроекта потребует внесения изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 26 августа 2009 г. № 226-п «Об утверждении порядка определения объема и структуры приема обучающихся в государственные образовательные учреждения Ставропольского края за счет средств бюджета Ставропольского края».

Принятие законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.

Содержание законопроекта соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края.
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