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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края»
Проект закона Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края» (далее – законопроект) разработан в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации и направлен на эффективное и рациональное управление градостроительным развитием территории Ставропольского края, муниципальных образований Ставропольского края, совершенствование процедур подготовки документов территориального планирования в целях обеспечения градостроительной документацией территории Ставропольского края в целом и ее частей, отдельных муниципальных образований Ставропольского края и их частей в сроки, установленные законодательством о градостроительной деятельности.

Предлагаемый законопроект определяет перечень объектов регионального и местного значения, порядок разработки и утверждения документации по планировке территории на основании документов территориального планирования Ставропольского края, состав и порядок деятельности комиссии по подготовке правил землепользования и застройки, а также устанавливает случаи, в которых выдача разрешения на строительство не требуется. 

В связи с тем, что действующий в настоящее время на территории Ставропольского края Закон Ставропольского края от 12 июля 2006 г.               № 57-кз «О территориальном планировании и планировке территории в Ставропольском крае» не соответствует законодательству о градостроительной деятельности, законопроектом предлагается признать его утратившим силу, а также признать утратившим силу Закон Ставропольского края от             10 апреля 2008 г. № 22-кз «О внесении изменения в статью 9 Закона Ставропольского края «О территориальном планировании и планировке территории в Ставропольском крае».

Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из  бюджета Ставропольского края, отмены, признания утратившими силу законов и иных нормативных правовых актов Ставропольского края. 
Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, законодательству Российской Федерации и законодательству Ставропольского края.
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