ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Ставропольского края "О порядке опубликования и вступления в силу 
нормативных правовых актов, принятых органами государственной власти Ставропольского края"
Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Ставропольского края "О порядке опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов, принятых органами государственной власти Ставропольского края" (далее – законопроект) разработан в связи с возрастанием роли информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"     в информационном пространстве человека в современном обществе. 

Федеральным законом от 14 июня 1994 года № 5-ФЗ "О порядке опубликования и вступления в силу федеральных конституционных законов, федеральных законов, актов палат Федерального Собрания" установлено, что официальным опубликованием федерального конституционного закона, федерального закона, акта палаты Федерального Собрания считается первая публикация его полного текста в "Парламентской газете", "Российской газете", "Собрании законодательства Российской Федерации" или первое размещение (опубликование) на "Официальном интернет-портале правовой информации" (www.pravo.gov.ru). 

Законопроектом предлагается внести изменения в Закон Ставропольского от 9 июня 1994 года № 1-кз "О порядке опубликования и вступления    в силу нормативных правовых актов, принятых органами государственной власти Ставропольского края", предоставив право официального опубликования нормативных правовых актов Ставропольского края альтернативно в газете "Ставропольская правда", информационном бюллетене "Сборник законов и других правовых актов Ставропольского края" или в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном информационном Интернет-портале органов государственной власти Ставропольского края (www.stavregion.ru).

Реализация данного законопроекта в случае его принятия не потребует дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.

Принятие данного законопроекта потребует внесения изменений в законы Ставропольского края от 6 ноября 1997 года № 32-кз "О Правительстве Ставропольского края", от 14 августа 2002 года № 38-кз "О Думе Ставропольского края", от 24 июня 2002 года № 24-кз "О порядке принятия законов Ставропольского края".

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

