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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений  

в статью 5 Закона Ставропольского края "О транспортном налоге"

В соответствии со статьей 356 части второй Налогового кодекса Российской Федерации транспортный налог вводится в действие законами субъектов Российской Федерации  и обязателен к уплате на территории соответствующего субъекта Российской Федерации. Кроме того, при установлении налога законами субъектов Российской Федерации могут также предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком.

Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в статью 5 Закона Ставропольского края "О транспортном налоге", дополнив ее нормой, предусматривающей освобождение от уплаты транспортного налога ветеранов боевых действий, на которых распространяется действие статьи  3 Федерального закона "О ветеранах".  

Данную льготу предлагается ввести в отношении одного транспортного средства, находящегося в собственности лица, указанной категории.

По состоянию на 1 февраля 2012 года на территории Ставропольского края, по данным пенсионного фонда Ставропольского края, зарегистрировано 42 059 ветеранов боевых действий.

Положения законопроекта распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года. Принятие данного проекта закона не повлечет в 2012 году выпадающих доходов из бюджета Ставропольского края, так как в ноябре 2012 года наступает срок уплаты транспортного налога за 2011 год.
В связи с принятием данного законопроекта не потребуется признавать утратившими силу, приостанавливать, изменять или дополнять другие нормативные правовые акты Ставропольского края. 

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
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