ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»
Ввиду того, что Законом Ставропольского края от 30 декабря 2005 г. № 82-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» не конкретизированы цели, на которые органы местного самоуправления могут расходовать годовые нормативы финансовых средств (субвенции), выделяемые им для осуществления полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния, проектом закона предлагается определить их назначение - организационное и техническое обеспечение указанных полномочий, оплата труда и начисление на оплату труда, материальное стимулирование работников (муниципальных служащих) их исполняющих.
Предлагается предоставить право органам местного самоуправления самостоятельно определять объем данных расходов. При этом ограничить расходы на оплату труда и начисление на оплату труда, материальное стимулирование работников (муниципальных служащих) их исполняющих 60 процентами от общего объема годового норматива финансовых средств, выделяемого органам местного самоуправления на государственную регистрацию актов гражданского состояния.
В целях урегулирования вопросов оплаты труда муниципальных служащих, на которых дополнительно к их основным должным обязанностям возложены обязанности по государственной регистрации актов гражданского состояния, проектом закона также предлагается определить в Законе Ставропольского края от 24 декабря 2007 г. № 78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае» ежемесячную надбавку к должностному окладу муниципального служащего за исполнение им должностных обязанностей по государственной регистрации актов гражданского состояния. При этом устанавливать данную надбавку только в случае невведения в штатное расписание должностей муниципальной службы по исполнению указанных обязанностей.
Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края.
Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов из бюджета Ставропольского края.
