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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края  «О поправках к Уставу (Основному Закону) Ставропольского края»

Проект закона Ставропольского края «О поправках к Уставу (Основному Закону) Ставропольского края» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения Устава (Основного Закона) Ставропольского края (далее – Устав) в соответствие с Федеральным законом от 06 октября 1999 г. № 184‑ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (в редакции с изменениями, вступающими в силу с 1 июня 2012 года, далее – Федеральный закон), определяющим, что высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) избирается гражданами Российской Федерации, проживающими на территории данного субъекта Российской Федерации и обладающими в соответствии с федеральным законом активным избирательным правом, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.


В целях приведения законодательства Ставропольского края в соответствие с законодательством Российской Федерации положения Устава, определяющие порядок замещения должности Губернатора Ставропольского края и требования к лицу, которое может быть избрано Губернатором Ставропольского края, предлагается изложить с учетом положений Федерального закона.


В связи с изменением порядка замещения должности Губернатора Ставропольского края законопроектом предлагается:

 из полномочий Думы Ставропольского края исключить полномочие по наделению гражданина Российской Федерации по представлению Президента Российской Федерации полномочиями Губернатора Ставропольского края, а из перечня решений, оформляемых постановлением Думы Ставропольского края, – решение о наделении гражданина Российской Федерации по представлению Президента Российской Федерации полномочиями Губернатора Ставропольского края;

к полномочиям Думы Ставропольского края наряду с установлением порядка проведения выборов в Думу Ставропольского края отнести также установление порядка проведения выборов Губернатора Ставропольского края и порядка отзыва Губернатора Ставропольского края, а также (наряду с назначением выборов в Думу Ставропольского края) – назначение выборов Губернатора Ставропольского края и голосования по отзыву Губернатора Ставропольского края;


перечень оснований досрочного прекращения полномочий Губернатора Ставропольского края с учетом содержания подпункта «л» пункта 1 статьи 19 Федерального закона дополнить таким основанием, как отзыв избирателями, порядок осуществления которого будет регламентироваться отдельным законом Ставропольского края.


Реализация настоящего законопроекта потребует дополнительного выделения средств из бюджета Ставропольского края при организации и проведении выборов Губернатора Ставропольского края.

Принятие законопроекта потребует внесения соответствующих изменений в законы Ставропольского края «О Думе Ставропольского края», «О Губернаторе Ставропольского края», «О Правительстве Ставропольского края», «О символах власти Губернатора Ставропольского края».

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации,           фе​деральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края,    за​конам Ставропольского края.
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