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О работе с обращениями граждан в Думе Ставропольского края 

в 2010 году

За 2010 год депутатами Думы Ставропольского края (далее – Дума) было проведено 1760 встреч с избирателями, в ходе которых в их адрес высказано 5329 просьб и предложений. 
На личных приёмах у депутатов Думы в избирательных округах принято 11,2 тыс. избирателей, ими высказано 14,3 тыс. жалоб, заявлений, просьб и предложений.

В адрес депутатов Думы поступило 3632 письма, в которых было высказано 4884 просьбы и предложения. 


Всего за отчётный год депутатам Думы было высказано и направлено 24505 различных жалоб, просьб и предложений

Наибольшее число обращений касалось социальных вопросов (2851, что составило 11,6% от общего числа обращений). В большинстве обращений были затронуты вопросы охраны материнства и детства, из них часть обращений поступала с просьбами, касающимися защиты детей от негативной информации и создания законодательно установленных гарантий их духовной и информационной безопасности. Другая часть обращений содержала просьбы, касающиеся расширения направлений использования материнского капитала. 


По инициативе депутата Сысоева А.М. Дума вышла с законодательной инициативой в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу предоставления материнского (семейного) капитала семьям, дети которых умерли на первой неделе жизни. Эта инициатива нашла поддержку у депутатов Государственной Думы, был принят Федеральный закон от 28 июля 2010 года № 241-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и порядке предоставления единовременной выплаты за счёт средств материнского (семейного) капитала". В итоге – 80 таких семей, из Ставропольского  края, уже реализовали своё право на получение материнского (семейного) капитала.


Вопросы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства затронули 2589 избирателей (10,6%). В этих обращениях поднимались вопросы газификации, энерго- и водоснабжения населённых пунктов муниципальных образований края, эксплуатации и ремонта жилых домов, повышения тарифов        на услуги ЖКХ. 


Количество обращений к депутатам по жилищным вопросам составило 2290 обращений (9,3%). В большинстве из них поднимались вопросы обеспечения жильём ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий, молодых семей. 


Проблемы деятельности предприятий, учреждений и организаций высказали 1473 заявителя  (6,0%).

1153 обращения граждан (4,7%) содержали жалобы на действия органов местного самоуправления муниципальных образований края, не выполняющих положения Федерального закона "О ветеранах" в части обеспечения жильём ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, а также требования краевого земельного законодательства в части бесплатного предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства участникам боевых действий.

Несколько уменьшилось по сравнению с 2009 годом количество обращений к депутатам по вопросам здравоохранения, в 2010 году их было 1151 (4,7%). Однако вопросы медицинского обслуживания по-прежнему вызывают большое число нареканий сельских жителей края. Лечебно-профилактические учреждения в сельских муниципальных образованиях продолжают испытывать нехватку подготовленных специалистов, в больницах не хватает лекарств, медицинской техники и оборудования.
Из общего числа поступивших в 2010 году депутатам Думы обращений избирателей 12048 (49,2%) удовлетворено, на 9758 обращений (39,8%) депутатами даны разъяснения, 1555 обращений (6,3%) находятся в стадии рассмотрения, по 1144 обращениям (4,7%) гражданам отказано.

В 2010 году непосредственно в Думу поступило 541 письменное обращение граждан, что на 67 обращений больше, чем в 2009 году, в том числе 91 обращение поступило по электронной почте.


Среди авторов, указавших своё социальное положение, большинство составили пенсионеры – 149 чел.  (27,5%) и верующие – 108 чел. (20,0%) . 


Анализируя характер поступивших обращений, следует отметить, что наиболее острыми в истекшем году были проблемы жилищно-коммунального хозяйства (68 обращений, что составило 12,6% от общего числа). В основном    в них авторы выступали против повышения тарифов на коммунальные услуги, считали необходимым принять закон о снижении и последующей неизменности тарифов. 

Поступали многочисленные обращения, содержащие жалобы на действия ГУП СК "Ставрополькрайводоканал", обязывающего переносить приборы учёта потребления питьевой воды на границу балансовой принадлежности. 
По мнению депутатов Думы, требования ГУП СК "Ставрополькрайводоканал" являются неправомерными из-за отсутствия нормативных правовых актов Российской Федерации и нормативных правовых актов Ставропольского края.

Учитывая сложившуюся ситуацию, депутаты Думы обратились к Губернатору Ставропольского края с просьбой рассмотреть вопрос о правомерности изданного ГУП СК "Ставрополькрайводоканал" приказа от 07.11.2010 № 807, утвердившего порядок переноса узла учёта потребляемой питьевой воды, и       об  отмене  указанного  приказа. Одновременно  депутаты  комитета  Думы     по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству внесли предложение о необходимости подготовки законопроекта, предусматривающего предоставление финансовой поддержки отдельным категориям потребителей для установки приборов учёта энергетических ресурсов  за счёт средств краевого бюджета в соответствии с Федеральным законом        от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Жилищные вопросы были затронуты в 52 обращениях (9,6%). Большую часть из них составили обращения по вопросам предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства, в том числе и "обманутым дольщикам". По инициативе комитета Думы по земельным отношениям и землеустройству и комитета Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству были подготовлены и приняты законы Ставропольского края от 26 июля 2010 г. № 68-кз и от 7 декабря 2010 г.  № 102-кз "О внесении изменений в Закон Ставропольского края от 12 апреля 2010 г. № 21-кз "О некоторых вопросах регулирования земельных отношений, внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Ставропольского края", способствующие решению проблемы "обманутых дольщиков".      В настоящее время этой категории граждан земельные участки для индивидуального жилищного строительства могут выделяться не по месту их жительства, а по местонахождению объекта долевого строительства, указанного в договоре участия в долевом строительстве жилья. 

Вопросы социальной защиты населения в 2010 году были отражены заявителями в 
43 обращениях (7,9%). Практически каждое письмо – о низких размерах пенсий, отсутствии финансирования на реализацию льгот, предусмотренных действующим законодательством, о трудностях проживания при существующем уровне цен на продукты питания и товары первой необходимости.   В ряде писем граждане сообщали о несогласии с начисленным размером пенсии, считая пенсионное законодательство, при котором размер пенсии ниже минимального прожиточного уровня, несовершенным. 

В преддверии празднования 65-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне авторы писем ходатайствовали о внесении изменений в федеральное законодательство в части приравнивания пенсионного обеспечения бывших малолетних узников концлагерей и тружеников тыла к участникам Великой Отечественной войны, усиления мер социальной поддержки лиц, начавших свою трудовую деятельность в период Великой Отечественной войны в несовершеннолетнем возрасте, об утверждении на законодательном уровне социального статуса "Дети войны".


Учитывая эти просьбы, Совет старейшин при председателе Думы направил обращения в Государственную Думу Федерального Собрания Российской  Федерации  и  лично заместителю председателя Государственной Думы Герасимовой Н.В. с предложением об установлении правового статуса и мер социальной поддержки для "Детей войны" в федеральном законодательстве и решении вопроса об установлении дополнительных и единых для всех регионов Российской Федерации мер социальной поддержки труженикам тыла либо установлении федеральным законодательством возможности получения данной категорией граждан льгот более чем по одному основанию.

По вопросам соблюдения правопорядка и работы органов внутренних дел поступило 41 обращение (7,6%), в которых граждане просили оказания им содействия в пересмотре гражданских и уголовных дел.


Поступившая корреспонденция показала, что жители края внимательно следят за законотворческой деятельностью Думы и принимают участие в обсуждении новых законопроектов. Вдвое по сравнению с 2009 годом увеличилось количество обращений с предложениями о принятии необходимых законов,    об изменении и дополнении принятых законов, а также с откликами на законопроекты. В 2010 году поступило 25 таких обращений (4,6%). Наиболее конструктивные предложения и замечания граждан учитывались комитетами Думы при разработке законопроектов и принятии законов.

Из 541 обращения, поступившего в Думу, рассмотрены и даны ответы заявителям на 260 обращений (48,1%), из них по 34 обращениям (13,1%) приняты положительные решения, разъяснения на свои обращения получили          204 гражданина (78,5%), передано депутатам для работы в округах и комитетах 22 обращения (8,4%). Направлено для рассмотрения по компетенции 233 обращения (43,1%), находится в стадии рассмотрения 12 обращений (2,2%). Поступило 36 обращений (6,6%) - без указания фамилии, почтового адреса заявителя, а также не содержащих вопросов. 
На 11 личных приёмах граждан, проведённых председателем Думы Коваленко В.А. (4 приёма граждан проведены в Думе и 7 приёмов – в Региональной общественной приёмной Председателя Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" В.В. Путина в Ставропольском крае, один из них – с выездом в город Георгиевск)       рассмотрены обращения от 73 граждан, в которых содержалось около 80 просьб и заявлений. 

Наибольшее количество обращений поступило от граждан по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства – 23, обеспечения жильём – 10, здравоохранения – 9, соблюдения правопорядка – 9, вопросам льгот и социального обеспечения – 7, землепользования и землеустройства – 4, финансовым вопросам и вопросам оказания материальной помощи – 4. С жалобами на работу следственных и судебных органов, миграционной службы и службы судебных приставов, органов прокуратуры и органов местного самоуправления муниципальных образований края поступило 7 обращений. Обращались граждане также по вопросам трудоустройства и проведения муниципальных выборов.

 В результате проведённых приёмов граждан председателем Думы          по 18 обращениям были приняты положительные решения, на 58 обращений даны компетентные разъяснения и консультации, остальные обращения находятся в стадии рассмотрения.
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