ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 93 Жилищного кодекса Российской Федерации"
В соответствии со статьёй 93 Жилищного кодекса Российской Федера​ции служебные жилые помещения предназначены для проживания граждан в связи с характером их трудовых отношений с органом государственной вла​сти, органом местного самоуправления, государственным унитарным пред​приятием, государственным или муниципальным учреждением, в связи с прохождением службы, в связи с назначением на государственную долж​ность Российской Федерации или государственную должность субъекта Рос​сийской Федерации либо в связи с избранием на выборные должности в ор​ганы государственной власти или органы местного самоуправления. Исходя из содержания указанной нормы, служебные жилые помещения не могут быть предоставлены гражданам в связи с характером их трудовых отношений с муниципальным унитарным предприятием, поскольку оно не включено в перечень наймодателей.
Таким образом, граждане, связанные характером их трудовых отноше​ний с муниципальным унитарным предприятием, ущемлены в праве на про​живание в служебных жилых помещениях.
Предлагаемый к рассмотрению проект федерального закона преду​сматривает внесение изменения в статью 93 Жилищного кодекса Российской Федерации и позволит устранить несправедливость в отношении граждан, трудовые отношения которых связаны с муниципальным унитарным пред​приятием.
