Приложение
к проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 30 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту федерального закона
"О внесении изменений в статью 30 Федерального закона

"О трудовых пенсиях в Российской Федерации"

Из-за отсутствия достоверных сведений о численности граждан, рабо​тавших до 1 января 2002 года в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, финансово-экономическое обоснование представлено только на основании сведений о численности данной категории граждан, являющихся получателями пенсии в Ставропольском крае:
среднегодовая численность пенсионеров в Ставропольском крае, рабо​тавших до 1 января 2002 года в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, - 36 тыс. человек;
средняя календарная продолжительность трудового стажа в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях - 8 лет;
средняя стоимость одного года общего трудового стажа до 1 января 2002 года в размере страховой части трудовой пенсии по старости для граждан, работавших в районах Крайнего Севера, по состоянию на 1 января 2009 го​да-68,1 рубля;
средняя ежемесячная потребность в средствах Пенсионного фонда Рос​сийской Федерации на реализацию представленного проекта федерального за​кона на территории Ставропольского края - 9,81 млн. рублей;

годовая потребность в средствах Пенсионного фонда Российской Феде-рации на реализацию представленного проекта федерального закона на терри-тории Ставропольского края – 117.7 млн. рублей.
