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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту федерального закона
"О внесении изменений в Федеральный закон "О личном
подсобном хозяйстве" и Кодекс Российской Федерации
об административных правонарушениях"
Проект федерального закона "О внесении изменений в Федеральный за​кон "О личном подсобном хозяйстве" и Кодекс Российской Федерации об ад​министративных правонарушениях" (далее - проект федерального закона) раз​работан в целях установления более четкого критерия, определяющего понятие "личное подсобное хозяйство".
В рамках реализации мероприятий Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008 - 2012 годы отдельные владельцы личных подсобных хозяйств на подворьях содержат до 100 голов свиней, до 500 голов овец, до 1000 голов птицы. Содержащееся поголовье сельскохозяйственных животных значительно превышает потребности семьи в животноводческой продукции. Причем поголовье животных находится в основном на приусадеб​ном земельном участке в границах населенного пункта, в помещениях, не при​способленных для его содержания.
Осуществляя, по сути, товарное производство, такие хозяйства все же от​носятся к категории личных подсобных хозяйств, поскольку их земельные уча​стки не превышают предельно установленный максимальный размер общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на пра​ве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хо​зяйство, в соответствии со статьей 4 Федерального закона "О личном подсоб​ном хозяйстве" (далее - Федеральный закон).
В то же время в органы государственной власти и органы местного само​управления Ставропольского края поступают многочисленные обращения гра​ждан о нарушениях санитарных норм, а полномочия у этих органов по осуще​ствлению контроля за соблюдением экологических и санитарно-гигиенических требований отсутствуют. В результате чего органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления не имеют возможности влиять на данную ситуацию.
В проекте федерального закона предусматривается предоставить право субъектам Российской Федерации устанавливать предельные нормы содержа​ния сельскохозяйственных животных в личном подсобном хозяйстве на при​усадебном земельном участке (далее - предельные нормы).
Кроме того, статьей 8 Федерального закона установлено, что учет личных подсобных хозяйств осуществляется в похозяйственных книгах. Однако обя​занность по ведению таких книг не возложена ни на органы государственной власти Российской Федерации, ни на органы субъектов Российской Федерации, ни на органы местного самоуправления.
Проект федерального закона предусматривает наделение исполнительно-распорядительного органа муниципального образования поселения или город​ского округа правом осуществления учета личных подсобных хозяйств в похо-зяйственных книг в порядке, определяемом уполномоченным Правительством Российской Федерации органом исполнительной власти.
Также проектом федерального закона предлагается предусмотреть в Ко​дексе Российской Федерации об административных правонарушениях новую статью 10.6.1 "Нарушение предельных норм содержания сельскохозяйственных животных", согласно которой лицо, виновное в нарушении предельных норм, подвергается наложению административного штрафа в размере от одной тыся​чи до пяти тысяч рублей.
Принятие проекта федерального закона не потребует дополнительных  затрат из федерального бюджета.
