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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" в связи с установлением размеров базовых частей трудовых пенсий"
Проект федерального закона "О внесении изменений в Федеральный за​кон "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" в связи с установлением размеров базовых частей трудовых пенсий" подготовлен в целях поддержания материального положения граждан в рамках выполнения Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Фе​дерации "О бюджетной политике в 2008 - 2010 годах".
Указанным Бюджетным посланием в среднесрочной перспективе преду​смотрена задача доведения размеров социальных пенсий до уровня не ниже прожиточного минимума пенсионера.
В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 17 декабря 2001 го​да № 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" размеры базовой и страховой частей трудовой пенсии индексируются с учетом темпов роста цен в стране. Кроме того, страховая часть пенсии подлежит дополнительному уве​личению, если годовой индекс роста среднемесячной заработной платы в стра​не превысит суммарный коэффициент произведенной индексации размера страховой части пенсии в этом же году.
В соответствии с указанным Федеральным законом также предусматри​вается еще один способ повышения пенсий - поэтапное доведение базовой час​ти трудовой пенсии до величины прожиточного минимума. Данный способ ус​тановления новых размеров базовой части трудовых пенсий применяется с це​лью значительного повышения уровня пенсионного обеспечения, когда приня​то решение поднять этот уровень темпами более высокими, чем темпы инфля​ции и темпы роста заработной платы в стране. Также новые размеры базовой части трудовых пенсий могут быть установлены с целью одномоментного уве​личения пенсий с какого-либо определенного срока для компенсации возмож​ных дополнительных материальных затрат граждан, непосредственно не свя​занных с инфляционными процессами.
При этом изменение условий и норм установления, а также порядка вы​платы трудовых пенсий, должно осуществляться исключительно путем внесе​ния изменений и дополнений в указанный Федеральный закон.
Представленный законопроект в рамках положений статьи 17 Федераль​ного закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" предусматривает одномоментное увеличение с 1 января 2008 года размеров базовой части трудо​вых пенсий всех видов (по старости, по инвалидности, по случаю потери кор​мильца).
В настоящее время базовая часть трудовой пенсии по старости, преду​смотренная пунктом 1 статьи 14 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", после всех проведенных индексаций с момента вступ-
ления указанного Федерального закона в силу (с 1 января 2002 года) составляет 1112 рублей 72 коп. в месяц. С 1 октября текущего года предусматривается до​вести базовую часть трудовой пенсии по старости до 1260 рублей с пропорцио​нальным увеличением размеров базовых частей других видов пенсий.
Однако принимаемые в настоящее время мероприятия не обеспечивают поэтапное приближение размеров базовых частей трудовых пенсий к величине прожиточного минимума. Средний размер базовой части пенсии в два раза ни​же прожиточного минимума пенсионера. Кроме того, анализ получаемых насе​лением пенсий показал тенденцию снижения количества граждан, у которых размер пенсии превышает прожиточный минимум пенсионера, сложившийся в регионах.
В частности, в Ставропольском крае по состоянию на 1 октября 2005 года 64,2 процента пенсионеров (от общего количества получателей пенсий) полу​чали пенсию выше прожиточного минимума пенсионера, сложившегося в крае. По состоянию на 1 апреля 2006 года процент пенсионеров, получающих пен​сию выше прожиточного минимума пенсионера, составил 63,2, к 1 апреля 2007 года процент таких пенсионеров снизился до 62,1. Таким образом, наблю​дается снижение уровня материального обеспечения пенсионеров.
Представленным законопроектом предлагается установить базовую часть трудовой пенсии по старости в сумме 2886 рублей в месяц, то есть довести ее до размера прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации. Дан​ный размер прожиточного минимума был определен исходя из прогнозируемо​го уровня роста потребительских цен в 2007 году.
Одновременно пропорционально увеличению базовой части трудовой пенсии по старости увеличиваются размеры базовых частей всех других видов трудовых пенсий: по инвалидности и по случаю потери кормильца.
Кроме того, учитывая, что пенсии по государственному пенсионному обеспечению исчисляются исходя из размеров базовой части трудовых пенсий, значительно повысятся и их размеры.
Средства на реализацию данного законопроекта должны быть предусмот​рены при рассмотрении бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации на 2008 год с последующим возмещением из федерального бюджета.
